Serie de Algebra 2012-1 rrch

1.-Sea el polinomio
F(X)=xX+(2-6i)+ (12— 12 X°+ € 24 18%°+ (2% 3&)+ 54

, del cual se sabe que tiene dos veces como fagtor d).
Obtener todas las raices del polinonfiqx)
2.-Sea el polinomio

h(xX) = X* —6X° +10x* — 12+ 1%>*— &+ ¢

a) Aplicar la regla de los signos de Descartes y determinar las diferentes posibilidades
en que pueden presentar sus raices.

b) Si ¢ =—i es una de sus raices, determinar todas las demas.

3.-Obtener el polinomigp(x) de menor grado, de coeficientes reales, si cuatro de sus
raices son:

o, =-2+12, a2:3—\/5_5 y oa3=a,=0

4.-Sea el polinomio
f(X)=A*+6x°+X+14
a) Encontrar el valor de A si se sabe que -2 es raiz(gg

b) Con el valor de A del inciso anterior, expresar al polinofr(g) por medio de
factores lineales.

5.-Sea el polinomio
FX)=x®—7x"—=X°®+2K°- 1x*+ 7&°
del cual se sabe que tiene como fac(or-a/5),

Obtener todas las raices del polinor@(x)



Serie de Algebra 2012-1 rrch

6.-Sea el polinomio
f(x)=x>-10x*+ 3X%°— 4*+ 3% — 3

a) Aplicar la regla de los signos de Descartes y determinar las diferentes posibilidades
en que se pueden presentar sus raices.

b) Si « =—i es una de sus raices, determinar todas las demas.

7.-Sea el polinomio
h(x) = 4x + 6x* + Bx+ 14
a) Encontrar el valor de B si se sabe que -2 es raf xje

b) Con el valor de B del inciso anterior, expresar al polindmix) por medio de
factores lineales.

8.-Obtener el polinomigp(x) de menor grado, de coeficientes reales, si cuatro de sus
raices son

1 1.
a,=a,=0, a3:3+\/§ y a4=—E—E|

9.-Sea el polinomio
P(X =¥+ (-1+4)x + (-9- 4 X°+ (9- 20 x°+ (26- 20%*- 20°,
Del cual se sabe que tiene dos veces como fagtor ai).

Obtener todas las raices del polinorfipx) .

10.-Sea el polinomio
h(xX) = xX*—6x°+10x* — 1%+ 1%°— &+ ¢

a) Aplicar la regla de los signos de Descartes y determinar las diferentes posibilidades
en gue se pueden presentar sus raices.

b) Si =i es una de sus raices, determinar todas las demas.
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11.- Sea el polinomio
f(X)=4x*-AxX*+X+14
a) Encontrar el valor de A si se sabe que -2 es raifz(gg.

b) Con el valor de A del inciso anterior, expresar al polinorh{@) por medio de
factores lineales.

12.- Obtener el polinomig(x) de menor grado, de coeficientes reales, si cuatro de sus
raices son

o, =-2-12, 0{2=3+x/§ y a;=a,=0

3.
13.-Sea el polinomiop(X)=€”" ¥ -2X-2xX-2x- 36" si a=e? es una de sus
raices, determinar las demas.

14.- Sea el polinomio

H(t) =t°-3t*"—4t°+ 34°- 40— 4¢

a) Aplicar la regla de los signos de Descartes para determinar sus posibles raices.
b) Si o =1++/3 es una raiz dé (t) , determinar las demas raices.

c) Expresar al polinomio en factores lineales.

15.-Obtener todas las raices del polinomio
p(x) =X —ix*=3x®— (2— 3 x°+ A

Si p(x) es divisible entre x-i

16.-Sea el polinomio
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p(x)=x —(1+i)x° +4x* —4(1+1)x" +8x+ A
Determinar:
a) Bl valor de Ael], si i esunaraizde p(x)

b) Las raices de p(x),si A=—-8—8i, no existen raices reales negativas y 1+i es raiz
de p(x)

17.-Al polinomio f(x)=2x" +x* -16x’ —8x> —18x—9 que tiene como factor a (x—i)
a ) Aplicar la regla de los signos de Descartes;

b) Obtener todas las posibles raices racionales;

¢) Expresar el polinomio como producto de sus factores lineales.

18.-Determinar el polinomio p(x) asf como sus raices, si p(x)es de grado 5 tiene sus

coeficientes reales, el coeficiente del término de méximo exponente es 2; una de sus
raices es a=1; p(0)=9 y su grafica cruza el eje x en -3 y 3, ademds:

a) Aplicar la regla de los signos de Descartes;

b) Obtener todas sus raices.

19.-Sea el polinomio

a) Determinar las diferentes posibilidades en que pueden presentarse las raices de p(x),
de acuerdo con la regla de los signos de Descartes.

b) Expresar al polinomio p(x) como el producto de sus factores lineales.

20.-Dado el siguiente polinomio
p(cos@) =cos® @ +cos” -2
Obtener:

a) Las diferentes posibilidades en que pueden presentarse las raices de p(cos @),
empleando la regla de los signos de Descartes.
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b) Las raices del polinomio.

¢)El menor valor positivo de 4.

21.-Sea el polinomio

p(x)=x —(1+1)x* +7x = (7+71)x* +12x-B
a) Obtener el valorde Bell , si (x—1-1) es factor de p(x).
b) Con el valor obtenido de B, calcular todas las raices de p(x).

c) Expresar p(x) en factores lineales.

22.-Dado el polinomio
f(x)=2x"—x -9x> +4x+4
a) Trazar en forma aproximada su grafica y

b) Determinar los valores de x para los cuales f(x) es negativo.

23.- Dado el siguiente polinomio

p(senf)=sen’f+sen’ -2

Obtener:

a) Las diferentes posibilidades en que pueden presentarse las raices de p(sené),
empleando la regla de los signos de Descartes.

b) Las raices del polinomio.

¢) El menor valor positivo de 6.

24.- Sea el polinomio
p(x) = X —(1+1)x* +6X° —(6+61)x*> +8x— A
a) Obtener el valor de Aell , si (x—1-1) es factor de p(x).

b) Con el valor obtenido de A, calcular todas las raices de p(x).
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c) Expresarp(X) en factores lineales.

25.- Dado el polinomio
f(X)=2x* —x®— 1K+ K+ €

a) Trazar en forma aproximada su grafica y

b) Determinar los valores de x para los cudlés) es positivo.



